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…JEHO RÁNY NÁS UZDRAVILY (Iz 53,5) 

Je mnoho krásných modliteb k uctění svatých ran Kristových. My, kteří je uctíváme, dotýkáme 

se jich, necháme se pokropit očistnou Krví… ale jsou to spíše naše rány, nemoci, bolesti, které 

smíme ponořit do těchto svatých ran. V tomto milostivém čase svatopostního snažení, rozjímání 

o utrpení našeho Pána a Spasitele nás on sám zve, abychom i v našem utrpení uviděli Jeho bolestné 

utrpení, pro něž Bůh vylévá své nekonečné Milosrdenství na nás i na celý svět. Kristovo zmučené tělo ukazuje na 

rány lidstva, tolik utrpení způsobených válkami, nenávistí, zlobou a je vždy novou výzvou k hledání cesty, nového 

začátku, odpuštění, smíru a odčinění zla. 

Panna Maria je skvělou prostřednicí v našem snažení a připomíná nám „nástroje“, které můžeme využít k dosažení 

míru, k uzdravení těla, duše, ducha. Na mnoha místech volá k modlitbě, pokání, obrácení, smíru. I v posledním 

poselství v Medžugorje  25.2.2026 připomíná důležitost osobního obrácení, kterým nás Bůh vede ke Vzkříšení. 

Teď je ta doba příhodná, teď je ten den spásy“ (srov.2 Kor. 6, 2b). Dostáváme 5 kamenů k boji proti Goliáši – 

Písmo Svaté, Svátost smíření, Eucharistii, Půst, Modlitbu sv. růžence. V Pontevedra navíc dostáváme dar smírných 

svatých přijímání pět po sobě jdoucích prvních sobot. V březnu jsme zváni k modlitbám za mír. V naší diecézi se 

připojujeme k výzvě otce arcibiskupa Josefa Nuzíka pro 13. březen, ke dni modliteb a postu. Světový apoštolát 

Fatimy pořádá tento den 25. 3., ve výročí zasvěcení světa Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, on line modlitbu 

sv. růžence. Může se připojit kdokoliv. Panna Maria ve Fatimě říká: „Modlete se růženec každý den, abyste tak 

vyprosili světu mír a konec války“ (13.5.1917) Spojme se také v našich rodinách, ve společenství, ve farnosti…  

Ivan Dragičevič v těchto dnech napsal zamyšlení k současné aktuální nepokojné situaci ve světle medžugorských 

poselství. „Pokud je v našich rodinách mír, svět se stane jiným“, „pokud se člověk obrátí k Bohu – bude mír. Pokud 

se srdce uzdraví – lidé se uzdraví“… Stojí za to, přečíst si celé. A nejen přečíst, ale rozhodnout se – stát se nositelem 

míru v tomto nepokojném světě. 

Březen jsme zahájili společně s vedoucími regionů a modlitebních skupin Fatimského apoštolátu. Prožili jsme 

chvíle vzájemnosti, povzbuzení, vzpomínek, co jsme společně mohli za 35 let prožít, ale také účastníci přivezli 

domů Ročenky svatého – zlatého roku těm, kteří zde nemohli být, a to nejen jako ohlédnutí za loňským rokem, ale 

především novou výzvu a pozvání – POKRAČOVAT…Stejně jako na Horu Tábor s sebou vzal Ježíš své nejbližší 

učedníky a oni byli zastíněni oblakem, z něhož se ozval hlas: „To je můj milovaný Syn, v něm mám zalíbení, toho 

poslouchejte“, tak také v Pontevedra malé dítě Ježíš je v zářícím oblaku a zve nás, abychom udělali to, co nám říká 

Jeho (a naše) Matka, Panna Maria. Tedy udělejme to, co nám říká Ježíš a Maria. 

Tento měsíc se zvláště obracíme ke svatému Josefovi, jemuž je březen zasvěcen, 10.3. začínáme novénu před 

slavností a také jako přípravu pouti v kostele nad hřebečským tunelem, který je mu zasvěcen, ta bude v sobotu 

21.3. v 16.30 hod. společně se vydáme také pěší poutní cestou za dar míru a prosbou za dar návratu k Bohu, se 

zahájením ve 14 hod. v ČM Fatimě.  Fatimský den s vigilií 12.-13.3. bude zvláště s modlitbami za Chorvatsko. 

13.3. je stanoven jako den modlitby a postu za mír. Ve středu 18.3. bude opět pro děti a mladé Fatimského 

apoštolátu v 18 hod. mše sv. a o týden později 25.3. zveme ve 13 hod. k modlitbě sv. růžence. Informace budou na 

našem webu, nebo odkaz k on line připojení rádi zašleme. V pondělí 30.3. připravujeme v 17 hod. regionální 

setkání v Hradci Králové, v kapli sv. Vojtěcha v Novém Adalbertinu. I letos připravujeme možnost prožít dny 

Velikonočního Tridua v Koclířově od Zeleného čtvrtku, s možností zůstat do Velikonočního pondělí. Je připraven 

duchovní i společenský program. Těšíme se na slavnost sv. křtu naší katechumenky Terezky. Je to velká radost.  

Přijměte od nás všech v Českomoravské Fatimě v Koclířově přání požehnaných a radostných Velikonoc a až 

uslyšíme na začátku liturgie Velké noci při zasazování pěti hřebů do velikonočního paškálu „pro své slavné svaté 

rány, kéž nás chrání a zachrání Ježíš Kristus ukřižovaný“, kéž naše srdce naplní Naděje.  

V Kristu a Marii s požehnáním otce Pavla vás pozdravujeme z Českomoravské Fatimy, zvláště vás, drazí nemocní 

a děkujeme za vaše doprovázení i modlitby a všem za jakoukoliv pomoc. Hanka   JMJ+  Zdrávas, Maria… 
 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:   

www.cm-fatima.cz   Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz  nebo 731 598 752 e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz 
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